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PROTOKÓŁ Z XLV SESJI RADY MIEJSKIEJ  
W NOWYM DWORZE GDA ŃSKIM  
W DNIU 8 LISTOPADA  2010 ROKU  

 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 1007 i odbywały się w sali konferencyjnej 
Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: 
Radnych, Burmistrza, Sekretarza, Skarbnika, sołtysów, przedstawicieli Urzędu 
Miejskiego, jednostek organizacyjnych Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych 
list obecności stanowiących załącznik do protokołu. Na podstawie listy obecności 
radnych stwierdził prawomocność obrad – obecnych było 15  radnych.  

Sekretarzem Obrad został przy  głosach 14 „za” i 1 „wstrzymującym się” Radny,             
L. Głowacki. 
 
Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego przedłożył wniosek odnośnie wprowadzenia 
dodatkowego projektu uchwał w sprawie rozpatrzenia skargi.  
W związku z tym, iż wniosek wpłynął w ustawowym terminie Przewodniczący Rady 
wprowadził wniosek do porządku sesji.  
 
Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa złożyła wniosek w sprawie 
wprowadzenia dodatkowego projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny 
skupu żyta dla celów podatku rolnego na 2011 rok. 
 
Przewodniczącego Rady poddał pod głosowanie wniosek w/w komisji. 
Ilość uzyskanych głosów: 15 „za”.  
 
Komisja Oświatowy i Spraw Obywatelskich złożyła wniosek odnośnie wprowadzenia 
dodatkowego projektu uchwały w sprawie umorzenia wierzytelności Miasta i Gminy 
Nowy Dwór Gdański. 
  
Przewodniczącego Rady poddał pod głosowanie wniosek w/w komisji. 
Ilość uzyskanych głosów: 15 „za”.  
 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał cały porządek obrad:  
 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wybór Sekretarza Obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2010 rok. 
6. Projekt uchwały w sprawie określenia dziennych stawek opłaty targowej, sposobu 
jej poboru, inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie 
miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. 
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7. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2011 rok. 
8. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 
nieruchomości na 2011 rok. 
9. Projekt uchwały w sprawie zawarcia Porozumienia Międzygminnego z Gminą 
Miejską Tczew w sprawie powierzenia Gminie Miejskiej Tczew wykonywania 
zadania własnego Gminy Nowy Dwór Gdański w zakresie utrzymywania składowisk   
i unieszkodliwiania odpadów. 
10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 
sprzedaży lokali mieszkalnych. 
11. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański. 
12. Projekt uchwały w sprawie Programu Współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański      
z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2011. 
13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt           
w noclegowniach, schroniskach, domach dla bezdomnych i innych miejscach do tego 
przeznaczonych oraz udzielania pomocy w formie posiłków wydawanych w stołówce 
prowadzonej przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowym Dworze 
Gdańskim. 
14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański do 
programu pod nazwą „Gminny Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie dla 
Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na lata 2010-2015”. 
15. Projekt uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 
Zespołu interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, oraz 
szczegółowych warunków jego funkcjonowania. 
16. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania pomocy materialnej      
o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Miasta i Gminy Nowy 
Dwór Gdański. 
17. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia stawek czynszu za 
wydzierżawiane grunty. 
18. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie utworzenia wyodrębnionych rachunków 
dochodów własnych.  
19. Projekt uchwały obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów podatku rolnego na 
2011 rok. 
20. Projekt uchwały w sprawie umorzenia wierzytelności Miasta i Gminy Nowy Dwór 
Gdański. 
21. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
22. Sprawozdanie z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 
Nowy Dwór Gdański za okres 2007 – 2008. 
23. Sprawozdanie z realizacji planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Nowy 
Dwór Gdański za okres 2007 – 2008. 
24. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
25. Sprawy różne.  

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty 15 głosami ‘za’.  
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4. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Radny, R. Kozłowski – Utrzymanie zieleni i czystości w mieście. Proszę, aby              
w przyszłym roku wykonywała to jedna lokalna firma. Takiego chaosu i wadliwego 
wykonania nie było.  
Temat odbiorów. Przykład na ul. Obrońców Westerplatte, po jednej stronie jest ładny 
chodnik a po drugiej wykonany niedbale i najtańszymi płytkami. Jest wiele rzeczy, 
których nie da się odwrócić a jakość tych prac jest makabryczna. 
 
Radny, K. Szewczyk – Droga w Marynowach. W sobotę byłem na budowie i okazuje 
się, że będzie wykonana tylko 1/3 długość drogi (600 m.). Jak to ma wyglądać?  Kto 
decyduje ile drogi zostanie wykonane? Co mam mówić mieszkańcom? 
Dlaczego pominięta została droga przy kościele? 
Wykonanie chodnika w Myszkowie również budzi wiele wątpliwości.  
Modernizacja drogi w Wiercinach, jak sięgam pamięcią ta inwestycja nie była 
uwzględniona w planie. 
 
Pracownik Referatu Inwestycyjno-Technicznego, W. Prorok – Droga w Marynowach 
jest podzielona na trzy etapy. Ten odcinek był konsultowany z sołtysem wsi. Odbyło 
się w tej sprawie zebranie z mieszkańcami, na którym ustalono, że pierwsza część 
odcinka drogi jest w realizacji. 
 
Radny, K. Szewczyk – Dlaczego nie zostałem o tym  poinformowany? 
 
Radny, L. Głowacki – Odnośnie budowy ul. Morskiej. Czy będzie kładziona jakaś 
wylewka wyrównująca, bo są już wgłębienia, oprócz tego zakład energetyczny 
uszkodził  skarpy chodników. W takim razie, kto będzie odpowiedzialny za naprawę 
uszkodzeń oraz kto poniesie koszty z tego tytułu? Ponadto, lampy po prawej stronie 
ulicy Morskiej prawdopodobnie świecą natomiast nikt nie daje gwarancji, że lampy po 
lewej stronie będą działać. Zbliża się koniec prac na tym terenie w związku z tym czy 
wszystkie poprawki zostaną  na pewno wykonane? 
 
Pracownik Referatu Inwestycyjno-Technicznego, W. Prorok – Jest to ostatnia warstwa 
i jeżeli są jakieś wgłębienia to przy odbiorze trzeba będzie się temu przyjrzeć. Zakład 
energetyczny „Energa” uszkodził chodniki i poniesie z tego tytułu koszty ich naprawy. 
Lampy po lewej stronie ul. Morskiej również będą działać. Czekamy na zakończenie 
pozostałych robót na tej ulicy np. zjazd krawędziowy na ul. Łąkowej został 
poprawiony, natomiast ul. Szkolna ze względu na szerokość chodnika raczej zostanie 
pozostawiona bez zmian. Pozostałe prace będą na bieżąco wykonywane. 
Ulica Podmiejska także zostanie doprowadzona do stanu, który będzie umożliwiał 
przejazd. 
 
Radny, L. Głowacki – Miał być poszerzony wjazd na ul. Szkolną gdyż autobusy po 
prostu nie mieszczą się na tej drodze. Czy możemy uzyskać informacje do 12 listopada 
czy na ul. Morskiej zostanie wylana jeszcze jedna warstwa asfaltu czy droga zostanie 
uznana za skończoną w obecnym stanie technicznym?   
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Radny, R. Kozłowski – W mieście też dzieli się ulice np. ul. Obrońców, także wieś nie 
jest dyskryminowana tylko pewne prace wykonuje się właśnie w tak dziwny sposób. 
Rada zatwierdza coś, a co innego jest robione, mam na myśli chodnik na                     
ul. Jaśminowej w Kmiecinie. Zamiast chodnika jest jakaś wylewka. Kto o tym 
zadecydował?  
 
Radny, J. Michalski – Co z wieżą ciśnień? Jakie są ustalenia? Czy są odnośnie tego 
jakieś plany? A co w sprawie mieszkania dla Pani Szachty? Co z garażem na            
ul. Konopnickiej? Czy zostanie poddany rozbiórce? 
Znacznie wzrosną opłaty na użytkowanie wieczyste. Jaka jest procedura podnoszenia 
tych składek? 
 
Radca prawny przedstawił procedurę podnoszenia opłaty za użytkowanie wieczyste.  
 
Burmistrz – Stawka za użytkowanie wieczyste znacznie wzrósł ale jest możliwość 
przekształcenia tego we własność i nie wzbudza to negatywnych reakcji.   
 
Burmistrz – Przedstawił aktualną sytuację odnośnie wieży ciśnień. W zamian za to 
Pani Szachta chce dwa mieszkania a wiemy jaka jest sytuacja mieszkaniowa             
w mieście. Z chwilą pozyskania lokalu, który będzie Pani Szachcie odpowiadał 
sprawa będzie wyjaśniona. Na chwilę obecną nie jesteśmy w stanie przydzielić Pani 
Szachcie mieszkania. Jestem w stałym kontakcie z Panią Szachtą. 
Garaż na ul. Konopnickiej jest oczywiście do rozbiórki ale ze względu na odwołania 
sprawa trafiła do sądu. Kiedy wyrok uprawomocni się przystępujemy do rozbiórki 
garażu. 
 
Radny, R. Rutkowski – Zwrócił uwagę na wydłużenie okresu gwarancji 
wykonywanych inwestycji.  
Na jakim etapie jest modernizacja Szkoły Podstawowej Nr 1 w Nowym Dworze 
Gdańskim oraz szkoły w Marynowach? 
Jakie jest zadłużenie Gminy na chwilę obecną? 
Były budynek po mleczarni w Lubieszewie. Mieszkańcy są zainteresowani wykupem 
tego budynku.  
 
Burmistrz – Termomodernizacja filii w Marynowach i Szkoły Nr 1. Czekamy na 
informacje z Urzędu Wojewódzkiego.  
Zadłużenie gminy na wrzesień 2010 wynosi 40, 17%.  
Gmina odkupiła budynek od mleczarni. Ten budynek ma charakter komunalny             
i wykup będzie możliwy po stosownym okresie. 
 
Radny, A. Kos zgłosił wniosek dotyczący przejęcie przez gminę drogi Wierciny- 
Rakowo –Lubstowo. 
 
Radny, Z. Koćko zgłosił wniosek w sprawie ogłoszenia przerwy.  
 
Wniosek uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1 „wstrzymujący się”.  
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PRZERWA (15 min.) 
  
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2010 rok. 
 
Autopoprawkę Burmistrza do projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy.  
 
Skarbnik Gminy –Wnosi się o przeniesienie środków w wysokości 42.000 zł. z działu 
801 zadanie termomodernizacji Szkoły Podstawowej Nr 1 i Szkoły Podstawowej        
w Lubieszewie, filia w Marynowach na rzecz Żuławskiego Parku Historycznego dział 
630.  
W oparciu o powyższe zostały zmienione kwoty w załączniku Nr 3 i 4.  
 
Radny, R. Rutkowski - Co z zapewnieniami, iż jeśli nie dostaniemy środków z Unii 
Europejskiej to i tak rozpoczniemy termomodernizację?  
 
Burmistrz – Pana obawy są bezzasadne. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów:10 „za”,  5 „przeciw”.  
Uchwała otrzymała Numer 363/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
6. Projekt uchwały w sprawie: określenia dziennych stawek opłaty targowej, sposobu 
jej poboru, inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie 
miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. Na sali obecnych było  radnych. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14„za”, 1 „wstrzymujący się”.  
Uchwała otrzymała Numer 364/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
7. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2011 rok. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów:14 „za”, 1 „wstrzymujący się”.  
Uchwała otrzymała Numer 365/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
8. Projekt uchwały w sprawie: określenia wysokości rocznych stawek podatku od 
nieruchomości na 2011 rok. 
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Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęła projekt bez uwag. 
 
Wniosek Radnego S. Zakrzewskiego odnośnie głosowania nad każdym wnioskiem 
Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa oddzielnie. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie wniosek Radnego                  
S. Zakrzewskiego. Ilość uzyskanych głosów: 6 „za”, 7 „przeciw”, 2 „wstrzymujące 
się”.  
    
Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie w całości nad wnioskami Komisji 
Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa. Ilość głosów: 13 „za” 2 „wstrzymujące 
się”  
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów:14 „za”,  1 „wstrzymujący się.  
Uchwała otrzymała Numer 366/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
9. Projekt uchwały w sprawie zawarcia Porozumienia Międzygminnego z Gminą 
Miejską Tczew w sprawie powierzenia Gminie Miejskiej Tczew wykonywania 
zadania własnego Gminy Nowy Dwór Gdański w zakresie utrzymywania składowisk   
i unieszkodliwiania odpadów. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
 
Burmistrz – Przedstawił aktualną sytuację odnośnie gromadzenia odpadów                    
i nieczystości a także przedstawił propozycję wybudowania spalarni na naszym 
terenie.  
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów:15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 367/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 
sprzedaży lokali mieszkalnych. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 368/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa wnioskuje o następujące zmiany: 
w §1 pkt 1 ppkt b) kwotę 18 zł. zastąpić kwotą 17,50 zł., ppkt e) kwotę 4 zł. zastąpić 
kwotą 3,95 zł. oraz w pkt 3 ppkt a) kwotę 0,80 zł. zastąpić kwotą 0,78 zł.   
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11. Projekt uchwały w sprawie: Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
 
Radny, L. Głowacki – Klasy sportowe wyrażał Pan zgodę. 
 
Wniosek Radnego L. Głowackiego dot.  załącznika do projektu uchwały (str. 9) tj. lp. 
IV pkt 8 poprzez wprowadzenie następujących zapisów: 
-  prowadzenie obozów profilaktyczno-sportowych w czasie ferii zimowych i letnich 
- realizator: Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim 
- wykreślenie słowa dotacji   
 
Radny, R. Kozłowski – Pieniądze powinny być podzielone równo na wszystkie dzieci.  
 
Radny, J. Michalski – Apeluję do Państwa abyście nie przyjmowali poprawki 
proponowanej przez Radnego, L. Głowackiego, ponieważ te pieniądze powinny trafiać 
do rodzin potrzebujących poprzez rozszerzenie finansowania różnych zajęć m.in. zajęć 
sportowych. Nie powinno być tak, że to będzie tylko dla jednej szkoły, bo byłoby to 
naciąganie prawa. Zajęcia te mogą dotyczyć wszystkich miejscowości na terenie 
naszej gminy i ma to być konkurs. Nie powinniśmy ograniczać tych środków tylko dla 
jednego odbiorcy.   
 
Radny, I. Werbowski – Czy to by dotyczyło tylko Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze 
Gdańskim, czy pozostałe szkoły mogłyby z tego skorzystać? 
 
Radny, L. Głowacki – W klasach sportowych jest grupa wszystkich ok. 70 osób. 
Wszyscy na pewno nie pojadą  a wyjazd kalkuluje się tylko wówczas kiedy jest pełny 
autobus. Tu na terenie nie organizuje wyjazdów nikt. Proszę mi pokazać kto w gminie 
Nowy Dwór Gd. organizuje wyjazdy w czasie ferii zimowych na obozy zimowe. Jeśli 
mamy wyjazd na obóz zimowy to również mogą w nim uczestniczyć dzieci z innych 
szkół gminy Nowy Dwór. Są wolne miejsca, takie wnioski są do pobrania u nas           
w gimnazjum i również ci rodzice będą mogli wysłać te dzieci.  
 
Radny, R. Kozłowski – W klubie są organizowane wyjazdy zimą i rodzice przez cały 
rok zbierają tym dzieciakom na ten wyjazd, szukamy dodatkowych środków od 
sponsorów. Nie może być tak, że gimnazjum ma zagwarantowane ekstra a resztkami 
podzielimy wszystkich.   
 
Radny, J. Michalski – W projekcie jest prowadzenie zajęć profilaktyczno-sportowych 
a nie obozów profilaktyczno-sportowych. W związku z powyższym, zajęcia to 
niekoniecznie jest wyjazd. To nie znaczy, że nie należy pomóc w organizacji tego 
obozu ale nie z tych pieniędzy. Sponsorem może być również Urząd Miejski czy też 
gmina czy środki budżetowe np. z rezerwy.   
 
Radny, A. Kos – Tu jest zapis ferie zimowe i letnie. Czy ten konkurs ma dotyczyć 
tylko np. ferii zimowych czy jest podział tych pieniędzy na mniejsze kwoty?  
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Radny, J. Michalski – To są dwa inne zadania. 30 tyś. to są spore pieniądze  i z nich 
przewiduje się działanie środowiskowe i realizację zajęć sportowych poza tym 
punktem, to jest taki punkt ekstra, dodatkowych pieniędzy nie tylko dla szkół ale także 
dla stowarzyszeń i organizacji pozarządowych.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie wniosek Radnego,                 
L. Głowackiego. Ilość uzyskanych głosów: 5 „za”, 8 „przeciw”, 2 „wstrzymujące się”.   
Wniosek Radnego, L. Głowackiego nie został przyjęty.  
 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1 „przeciw”.  
Uchwała otrzymała Numer 369/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
12. Projekt uchwały w sprawie Programu Współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański      
z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2011. 

- pkt 7 kwotę 6.500 zł. zastąpić kwotą 7.500 zł. 
 
Głosowanie nad wnioskiem Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich Głosowanie:      
13 „za”, 2 „wstrzymujące się” 
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”,  1 „przeciw”.  
Uchwała otrzymała Numer 370/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt           
w noclegowniach, schroniskach, domach dla bezdomnych i innych miejscach do tego 
przeznaczonych oraz udzielania pomocy w formie posiłków wydawanych w stołówce 
prowadzonej przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Nowym Dworze 
Gdańskim. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 371/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa stanowisko zajmie na sesji.  
Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich wnioskuje o następujące zmiany: w §9 ust. 2 
w: 
- pkt 1 kwotę 6.500 zł. zastąpić kwotą 10.000 zł.  
- pkt 2 kwotę 13.000 zł. zastąpić kwotą 9.500 zł.  
- pkt 3 kwotę 13.000 zł. zastąpić kwotą 9.500 zł.  
- pkt 4 kwotę 19.500 zł. zastąpić kwotą 21.000 zł.   
- pkt 6 kwotę 6.500 zł. zastąpić kwotą 7.500 zł.  
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14. Projekt uchwały w sprawie: przystąpienia Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański do 
programu pod nazwą „Gminny Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie dla 
Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański na lata 2010-2015”. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 372/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
15. Projekt uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 
Zespołu interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, oraz 
szczegółowych warunków jego funkcjonowania. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Radny, J. Michalski – Czy praca w takim zespole jest odpłatna? 
Kierownik miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy społecznej - Nie  
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 373/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
16. Projekt uchwały w sprawie: przyjęcia Regulaminu udzielania pomocy materialnej 
o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Miasta i Gminy Nowy 
Dwór Gdański. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1  „przeciw”.  
Uchwała otrzymała Numer 374/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
17. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustalenia stawek czynszu za 
wydzierżawiane grunty. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 11 „za”,  1 „przeciw”,  2 „wstrzymujące się.  
Uchwała otrzymała Numer 375/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
18. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie utworzenia wyodrębnionych rachunków 
dochodów własnych.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag. 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
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Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 376/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
19. Projekt uchwały obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów podatku rolnego na 
2011 rok. 
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów:15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 377/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
20. Projekt uchwały w sprawie umorzenia wierzytelności Miasta i Gminy Nowy Dwór 
Gdański. 
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
 
Radny, A. Kos – Jakie ma Pani zamierzenia, aby na przyszłość nie doprowadzać do 
takiego zadłużenia? 
 
Radny, R. Wójcik – Skąd to zadłużenie? 
 
Dyrektor ŻOK wyjaśniła skąd się wzięło takie zadłużenie. 
 
Radny, J. Michalski – Czy zasadne jest umieszczanie na tej świetlicy plakatów 
wyborczych.  
 
Skarbnik Gminy – Przejęliśmy to po ABK. Ten budynek świetlicy jest rozliczany za 
media.  
 
Radny, R. Rutkowski – Dlaczego ta kontrola nie wykazała tego zadłużenia 
 
Skarbnik Gminy – Kwoty zobowiązań Żuławskiego Ośrodka Kultury były 
wykazywane i nie ukrywane. Proszę nie mówić, że Państwo takiej wiedzy nie macie, 
bo taka wiedza jest co pół roku. 
 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”, 1 „wstrzymujący się.  
Uchwała otrzymała Numer 378/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
21. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przeczytała stanowisko odnośnie rozpatrzonej 
skargi Pana Jana Kwapisz na działalność Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za” 1 „wstrzymujący się.  
Uchwała otrzymała Numer 379/XLV/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
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22. Sprawozdanie z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 
Nowy Dwór Gdański za okres 2007 – 2008. 
 
23. Sprawozdanie z realizacji planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Nowy 
Dwór Gdański za okres 2007 – 2008. 
 
24. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 
 
Radny, J. Michalski – 16 września 2010 r. zarządzenie w sprawie sprzedaży 
nieruchomości na ul. Pszennej w Nowym Dworze Gdańskim. Czy to jest duża 
nieruchomość? Czy to się wiąże z wejściem dużego inwestora?  
Budowa elektrociepłowni na ul. Tczewskiej. Co zawiera ta koncepcja? 
 
Radny, S. Zakrzewski – Chciałbym się dowiedzieć odnośnie zarządzenia w sprawie 
powołania zespołu ds. opracowania systemu kontroli zarządczej w Urzędzie Miejskim 
w Nowym Dworze Gdańskim.  
 
Burmistrz udzielił odpowiedzi zainteresowanym.  
 
25. Sprawy różne.  
 
Pisma: 

• Pismo J. Kwapisza z dnia 07.10.2010 r. w sprawie ponownego rozpatrzenia 
wniosku odnośnie nadania nazw powstającym inwestycjom, do wiadomości 
Rady Miejskiej. 

• Pismo Parafii Rzymsko-Katolickiej w Kmiecinie z dnia 15.10.2010 r. dot. 
podjęcia uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania      
w Kmiecinie w związku z ewentualną możliwością budowy cmentarza 

• Pismo Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Gdańsku z dnia 
18.10.2010 r. (data wpływu 26.10.2010 r.), stanowiące załącznik do pisma 
złożonego przez Panią J. Grądkowską-Sawicką z dnia 24.08.2010 r. (dot. 
sfinansowania dokumentacji technicznej niezbędnej do wykonania prac 
budowlanych w domu podcieniowym) 

• Pismo Wojewody Pomorskiego z 4.10.2010 r. (data wpływu 11.10.2010 r.) dot. 
prawidłowości złożonych oświadczeń majątkowych Burmistrza Nowego 
Dworu Gdańskiego i Przewodniczącego Rady Miejskiej   

• Pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego w Malborku z 25.10.2010 r. (data 
wpływu 28.10.2010 r.) dot. prawidłowości złożonych oświadczeń majątkowych 
na radnych   

 
Pan J. Kwapisz wyraził niezadowolenie w związku z podjętą uchwałą                           
o bezpodstawności skargi na działalność Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  
 
Radca prawny wyjaśnił, które informacje mogą być publikowane w Biuletynie 
Informacji Publicznej.  
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Kierownik Referatu B. Rudziński – Przedstawił charakterystykę działki 52 na           
ul. Pszennej. 
 
Radny, R. Kozłowski – Zwrócił się do Pana J. Kwapisza, aby nie oceniał pracy 
Radnych Rady Miejskiej na podstawie jednej czy dwóch sesji.  
 
Pan, J. Kwapisz - Jakie stanowisko zajął Pan odnośnie zagrodzonego dostępu do 
wody. 
  
Burmistrz - Sprawa została przekazana i zostanie wyjaśniona przez RZGW i czekamy 
na decyzję.  
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady XLV 
Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 8 listopada 2010 roku        
o godzinie 14.30.  
 
Na tym protokół zakończono.  
 
Protokołowała: A. Górska. 
 
Podpisali: 
 
Sekretarz Obrad   

Radny, L. Głowacki 

                                                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                              Czesław Łukaszewicz 

 
 
 
 
 


